ABOHeHT: JKKC2 Hesckoro PalioHa

Aapec: r. Canxr-Netepbypr, OGyxoeckoii O6opoHs! 17 / CLIO

OBcnyxusaowan opraqusauns: 000 "MridpaXut MoHTax"
MCTONHUK

Ordet o TennonoTpebnenuy no npuGopam YYT3 3a despans 2017
foroscp: 8691.038.1
Crpout.Aapec: O6yxosckoit O6opoHs! 17
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nopiiodeHus: AsyxTpyGHas

TenedoH:

¥3en yyera: CLUO
Kop Y¥T3:
PaccMaTpyBaTk COBMECTHO C YYT3:
rpacux: 150/70

YCTaHoBneHHbIE :usmmw: HacoBbI& ¥ CYTOUH. apXuBbl B (aunax: m._ﬁ..._ﬂa..lmmm.;ﬁ&lomﬁ.g
BoiuncauTens: BKT-7 N 205595 PexmM (oxema): Mpubope! YYT3 nosepers! 1o Txg, rp.C= 0
Noparow.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeofip.: KTCM-H [MpecSp.AaaneHs:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomMep: NMP3M 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.gaeneHu
Tp-A. MBC(M3): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobtp.: Mpeobp.aaenexu
TP.UMpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaeneHn:
Tp.noanuTkM(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexua:
PACcYETHbIM anropuTM: 3uMa: Q=M1*(N1-nx8)-M2™(ni-Nx8) neto:
[lorosopHbie Harpy3iw, Mkan/yac: Qot=0,516 QeenT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHble Harpyskm (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrsc.cp=
dorosopHbie pacxogs! (cp.cyT.), T/oyT: GoT=497,28 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[ PakTuieckoe noTpebnenve 3a NPEAbIAYILMM OTHETHBLIM NEPUOA, € 23.01.2017 N0 21.02.2017 Oblee
KOHTpONbHbIE AaHHbIe
Yuer otonnexue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) TENNONoTp-€
fata Tv HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vvnoan T3, T4, Qrec obuL. | Qrsc u3n. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C C C rk/cM2 | ri/cM2 kan T T T M.KyE M.KYG, Mky6. | M6 C G Ikan [kan Tian. [Kan.
23.01.17 24,00 - 475,55 475,55 0,00 59,96 51,56 8,40 4,64 3,61 4,00 0,00 = u 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,00
24.01.17 24,00 - 491,04 491,04 0,00 61,68 52,97 8,71 4,68 3,58 4,28 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 4,28
25.01.17 24,00 - 492,79 492,79 0,00 61,86 53,02 8,84 4,66 3,58 4,36 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 4,36
26.01.17 24,00 - 491,15 491,15 0,00 61,43 52,70 8,73 4,62 3,55 4,29 0,00 = % 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,29
27.01.17 24,00 - 497,36 497,36 0,00 60,09 51,97 8,12 4,68 3,57 4,04 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 4,04
28.01.17 24,00 T 492,37 452,37 0,00 58,38 50,64 7,74 4,64 3,55 3,82 0,00 2 = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,82
29.01.17 24,00 - 492,50 492,50 0,00 58,37 50,62 7,75 4,62 3,55 3,83 0,00 2 = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,83
30.01.17 24,00 - 491,48 491,48 0,00 58,43 50,67 7,76 4,63 3,54 3,82 0,00 T i 0,00 5 0,00 = 0,00 = 0,00 3,82
31.01.17 24,00 - 491,23 491,23 0,00 58,12 50,42 7,70 4,59 3,54 3,79 0,00 - - 0,00 < 0,00 - 0,00 - 0,00 3,79
01.02.17 24,00 - 490,36 490,36 0,00 58,29 50,49 7,80 4,62 3,54 3,83 0,00 = - 0,00 o 0,00 - 0,00 = 0,00 3,83
02.02.17 24,00 - 490,75 490,75 0,00 58,16 50,32 7,84 4,60 3,53 3,85 0,00 - g 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,85
03.02.17 24,00 - 491,45 491,45 0,00 58,06 50,18 7,88 4,61 3,53 3,88 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,88
04.02.17 24,00 - 490,63 490,63 0,00 58,74 50,71 8,03 4,61 3,53 3,94 0,00 = 7 0,00 - 0,00 = 0,00 . 0,00 3,94
05.02.17 24,00 - 490,79 490,79 0,00 60,18 51,72 8,46 4,61 3,52 4,15 0,00 3 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,15
06.02.17 24,00 - 491,01 491,01 0,00 62,14 52,85 9,29 4,57 3,52 4,56 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,56
07.02.17 24,00 - 491,17 491,17 0,00 64,90 54,65 10,25 4,56 3,52 5,04 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 5,04
08.02.17 24,00 - 491,48 491,48 0,00 67,27 56,57 10,70 4,60 3,53 5,27 0,00 - - 0,00 it 0,00 - 0,00 = 0,00 5,27
09.02.17 24,00 - 490,86 490,86 0,00 66,06 55,69 10,37 4,59 3,53 5,10 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 5,10
10.02.17 24,00 - 490,68 490,68 0,00 66,00 55,75 10,25 4,61 3,55 5,03 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 5,03
11.02.17 2400 - 490,31 490,31 0,00 65,35 55,36 9,99 4,60 3,56 4,91 0,00 = - 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,00 4,91
12.02.17 24,00 - 491,09 491,09 65,63 55,61 10,02 4,61 3,54 4,93 0,00 # < 0,00 - 0,00 - - 4,93
13.02.17 24,00 - 490,96 450,96 0,00 65,30 55,52 9,78 4,56 3,53 4,81 0,00 = & 0,00 2 0,00 - ™ 4,81
14.02.17 24,00 - 491,23 491,23 0,00 61,89 53,25 8,64 4,57 3,53 4,25 0,00 = & 0,00 - 0,00 - = 4,25
15.02.17 24,00 - 490,98 450,98 0,00 60,37 52,10 8,27 4,55 3,51 4,06 0,00 o - 0,00 - 0,00 2,00 4,06
16.02.17 24,00 - 491,66 491,66 0,00 59,80 51,74 8,06 4,57 3,53 3,97 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 397
17.02.17 24,00 - 494,53 494,53 0,00 58,58 50,83 7,75 4,56 3,50 3,84 0,00 = &2 0,00 - 0,00 L 0,00 -
18.02.17 24,00 - 498,22 498,22 0,00 58,53 50,77 7,76 4,53 3,49 3,87 0,00 = - 0,00 ; 0,00 - 0,00 - 3,87
19.02.17 24,00 - 492,65 492,65 0,00 57,93 50,43 7,50 4,44 3,37 3,70 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 3,70
20.02.17 24,00 - 496,98 496,98 0,00 59,94 51,99 7,95 4,62 3,56 3,96 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 3,96
21.02.17 24,00 495,95 495,95 = 58,80 51,06 7,74 4,53 3,47 3,84 2 = ] il = < = - = = . - 3,84
(CpepHee 24,00 5 491,64 491,64 = 61,01 52,41 8,60 4,60 3,53 4,23 = E = = = 0 i - & = 3 - 4,23
MToro 720,00 14749,21 14749,21 0,00 i 127,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 127,00
M, Vi T T
FAOHRA3AR I CHETVIEDS: 1, MOMET) JNara, m_ﬂ-mO_(._“D M1(T) 2(1) M3(1) Ma(T) | V3(M3) 4(m3) §QCUC :.xw\.ﬂ 10, 'BC (Mkan) pab, 4 -
T S 30.12.99 00: 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 - *
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 7 | - [ =
— .
leprop pacyeTa no CpefHemy: CyTOK; i
KOnu4ecTso Tennosok IHeprvM, PACCHMTAHHOE NO CPeaHeMy: Tkan; CTBEHHbI|33 y4eT|TefnoBoi aHeprim (oT aBoHeHTa), |
OG6bEM TeNNOHOCUTENS, PACCYMTAHHBIN MO CpeaHemy KyB.M; ngvaTe cTa
Mepuos pacyeTa no Korosopy: / / - 3
Mepron npessiletms t2: \. S J = e
KoppekTHpoBKka Ha TEMNEpaTypy XOnoaHoN Boasl 0g°c = 0,00 Tkan; |
WToro no npubopam yuera: € YYETOM KOPPEKTUPOBOK 127,00 Txan; ) = E

Wroro no npubopam ydeta:

C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK

KyB.M.




